
La Présidente,

Cécile Van Hecke

COMMUNE DE WATERMAEL-BOITSFORT

 
 
Mesdames et Messieurs les Conseillères et Conseillers communaux,
Veuillez trouver ci-après l’ordre du jour du Conseil communal du mardi 22 janvier 2019, 20:00 complété
des interpellations.

 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de notre considération distinguée.
 

Watermael-Boitsfort, le 17 janvier 2019
 

Le Secrétaire communal, 
 

Etienne Tihon
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CONSEIL COMMUNAL DU 22 JANVIER 2019 
 

ORDRE DU JOUR COMPLÉMENTAIRE
 

SÉANCE PUBLIQUE

Interpellation citoyenne concernant les nouvelles normes en vue du déploiement de la 5 G.

 

Registres des conseils communaux des 04 et 17/12/2018 - Approbation.

 

Demande de pouvoir porter le titre honorifique des fonctions de Bourgmestre - Madame Martine
Payfa.

 

Marchés publics (du 03/12/2018 au 21/12/2018) - Communication au Conseil des délibérations prises
par le Collège en vertu des articles 234 §3, 234bis et 236 de la Nouvelle Loi Communale.

 

Désignation des 12 membres associés de l'asbl "Agence Locale pour l'Emploi".

 

Désignation des 14 membres associés de l'asbl "Vivre chez Soi".

 

Désignation des membres associés de l'asbl "Parc Sportif des Trois Tilleuls" - Application des
dispositions de la loi du 16 juillet 1973 (dite Pacte Culturel).

 

Désignation des membres de droit de l'asbl "La Vénerie, Centre culturel francophone de Watermael-
Boitsfort" - Application des dispositions de la loi du 16 juillet 1973 (dite Pacte Culturel).

 

Désignation des membres de droit de l'asbl "Maison des jeunes de Watermael-Boitsfort" - Application
des dispositions de la loi du 16 juillet 1973 (dite pacte culturel).

 

Désignation des membres de droit de l'asbl "Syndicat d'Inititative pour le travail indépendant de
Watermael-Boitsfort".

 

Désignation des membres de droit de l'asbl "Watermael-Boitsfort en Plein Air".

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - délégation de la commune auprès de la
société "En Bord de Soignes".

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - Présentation de trois candidats-
administrateurs dans la société "En Bord de Soignes scrl".

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 - délégation de la commune auprès du Petit
Propriétaire.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - Présentation d'un candidat au mandat
d'administrateur auprès du Petit Propriétaire.
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Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - délégation de la commune auprès de la
société "Le Logis - Floréal scrl".

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 auprès de la Mission locale pour l'emploi
d'Etterbeek. Désignation d'un délégué et d'un administrateur.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - Délégation de la commune auprès
d'Interfin et Sibelga.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - Présentation d'un candidat au mandat
d'administrateur auprès de Sibelga et Interfin.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - délégation de la commune auprès de
Vivaqua.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - Présentation d'un candidat au mandat
d'administrateur auprès de Vivaqua.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - délégation de la commune auprès de
Brulocalis

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - Présentation d'un candidat au mandat
d'administrateur auprès de Brulocalis.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - délégation de la commune auprès de
Ethias.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - délégation de la commune auprès de
l'ERIP.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - Délégation de la commune auprès de
la S.A. "Crédit pour Habitations Sociales" à Watermael-Boitsfort.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - délégation de la commune auprès du
Holding communal S.A. en liquidation.

 

Assemblées à tenir au cours des exercices 2019 à 2024 inclus - délégation de la commune et
présentation d'un candidat au mandat d'administrateur auprès de Brulabo.

 

Convention d’accompagnement et de suivi dans le cadre du dispositif de pilotage des écoles retenues
dans la première phase des plans de pilotage - Ecole fondamentale LA FUTAIE.

 

Convention d’accompagnement et de suivi dans le cadre du dispositif de pilotage des écoles retenues
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dans la première phase des plans de pilotage - Ecole fondamentale LA SAPINIERE.

 

Convention d’accompagnement et de suivi dans le cadre du dispositif de pilotage des écoles retenues
dans la première phase des plans de pilotage - Ecole fondamentale LE KARRENBERG.

 

Convention d’accompagnement et de suivi dans le cadre du dispositif de pilotage des écoles retenues
dans la première phase des plans de pilotage - Ecole maternelle COLIBRI - NAIADES-AIGRETTES.

 

Modification provisoire de statut du logement sis 493/2 chaussée de la Hulpe, du prix du marché vers
occupation précaire pour les personnes dans le besoin et sans logis, pour la période de février 2019 à
mai 2019

 

Droit d'emplacement sur les marchés - Règlement - Modification.

 

Droits de concessions de sépultures au cimetière communal - Règlement - Modification.

 

Redevance pour cérémonies de mariage et de cohabitation légale - Règlement - Modification

 

Redevance pour l'occupation du domaine public à l'occasion des foires locales - Règlement -
Modification.

 

Redevances pour services administratifs rendus à des tiers - Règlement - Modification.

 

Redevances pour services techniques rendus à des tiers - Règlement - Modification.

 

Redevances sur les services funèbres - Règlement - Modification.

 

Autorisation d'ester en justice. Watermael-Boitsfort / Fonctionnaire délégué de la Région de Bruxelles-
Capitale. Permis d'urbanisme 16/PFU/584128 délivré par le Fonctionnaire délégué le 06/12/18 à
DROH!ME EXPLOITATION S.A., chaussée de La Hulpe, 51 à 53 et 61 à 1180 Bruxelles, représentée
par Monsieur Michel CULOT, pour aménager un parc de loisirs actifs à l’hippodrome de Boitsfort.
Défense des intérêts de la Commune. Introduction d’un recours en annulation et d’une demande en
suspension devant le Conseil d’Etat.

 

Interpellation de M. Jos BERTRAND sur la rénovation de l'église St-Hubert et les contacts avec les
acteurs

 

Interpellation de Mme Rachida MOUKHLISSE relative au suivi de l'incident survenu lors de la séance
publique du Conseil communal du 17 décembre dernier

 

Interpellation et motion de Mme Florence LEPOIVRE concernant l’adoption d’une Charte contre le
dumping social dans les marchés publics de la Commune de Watermael-Boitsfort

 

Interpellation de Mme Laura SQUARTINI sur l’éclairage public de la rue du Brillant
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Interpellation de Mme Laura SQUARTINI sur l’éclairage public de la rue du Brillant

 

Interpellation de M. Martin CASIER concernant le manque d’école de devoirs à Watermael-Boitsfort
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